

Дума Качканарского городского округа седьмого созыва

РЕШЕНИЕ

23.09.2020 г. № 77

«О награждении Почетной Грамотой Думы Качканарского городского округа работников Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина»

Рассмотрев ходатайство директора МУ «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина» Симаненко М.Е. о награждении Почетной Грамотой Думы Качканарского городского округа работников Качканарской городской библиотеки им. Ф.Т. Селянина, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Качканарского городского округа, решением Думы Качканарского городского округа от 28.03.2013 № 27 «Об утверждении Положения «О Почетной грамоте и Благодарственном письме Думы Качканарского городского округа (в новой редакции)», в целях поощрения лиц за заслуги перед Качканарским городским округом, Дума Качканарского городского округа

РЕШИЛА:

- 1. Наградить Почетной Грамотой Думы Качканарского городского округа за добросовестный труд и в связи с 60-летим Муниципального учреждения «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина»:
- Муратову Анастасию Юрьевну библиотекаря центральной детской библиотеки;
- Диль Елену Викторовну библиотекаря центральной городской библиотеки;
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Качканарское время», обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».